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ATA DA SESSÃO DE ELEIÇÃO E POSSE DO PLENO - 2020 

 AUDITORES PRESENTES: 

Dr. Felipe Rêgo Barros – Presidente 

Dr. Delmiro Campos 

 Dr. Thales Cabral 

 Dr. Jório Valença  

Dr.Fábio Paiva 

Dr.Carlos Gil  

Dr. Renato Rissato  

Dr. Berillo Jr.   

Procurador Geral - Dr. Rodrigo Ferreira 

Procurador TJD - Dr. Roberto Ivo  

 

PAUTA DO DIA: 

 I – O Presidente declara aberta a sessão, saudando os presentes, faz algumas outras 

declarações e inicia os Trabalhos;  

 II –O Presidente Felipe Rêgo Barros faz a entrega das novas Carteiras dos Membros do 

TJD-PE. 

             III-O Presidente convida o Dr.Alexandre Dimitri para tomar posse como Auditor da 

Terceira Comissão Disciplinar. 

 IV - O Presidente convida o Dr.Rodrigo Ferreira Santos para tomar posse como 

Procurador Geral. 

V – Foi aprovado por unanimidade o nome do Dr.Marcelo Porto Neves para o cargo de 

Procurador junto as Comissões Disciplinares.  

 VI – O Presidente Felipe Rêgo Barros, lança a Chapa para a sucessão da Mesa Diretora, 

apresentando os nomes do Dr.Delmiro Dantas Campos Neto, para o cargo de Presidente e do 

Dr.Thales Etelvan Cabral de Oliveira, para o cargo de Vice Presidente, para o período de 

Janeiro/2019 à Janeiro/2020, exaltando as qualidades e a competência dos indicados, 

propondo que a eleição se desse por aclamação, o que foi aprovada por todos. 

 VII – O Presidente Felipe Rêgo Barros, antes da aclamação da nova mesa diretora, pede 

a palavra e apresenta um breve balanço da sua gestão, ressaltando a renovação da Secretaria 
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do TJD, da implantação da Ouvidoria, da 3ª. Comissão Disciplinar, da Procuradoria Geral, de 

mais um Procurador para as Comissões, e da Defensoria do TJD, agradecendo a contribuição 

de todos os Auditores do Pleno, pela contribuição que deram a sua Gestão, agradecendo 

especialmente as Comissões Disciplinares e aos Procuradores.     

             VIII – Em seguida a chapa foi aclamada e os eleitos foram convidados a fazer o 

juramento de posse. 

            IX - O Presidente eleito Dr.Delmiro Campos faz o discurso de Posse, fala da sua emoção, 

do seu entusiasmo, e da responsabilidade em assumir o importante cargo, recorda a sua 

trajetória no Tribunal desde 2005, e dos novos desafios da nova gestão que se inicia, recebe 

palavras de incentivo dos Auditores do Pleno, do Ex Presidente do TJD Dr.Hilton Galvão, e do 

Presidente da OAB-PE Dr. Bruno Batista, e por fim e convida os presentes para a recepção no 

Salão Nobre da FPF. 

             X - Registre-se a presença dos Ex-Presidentes do TJD-PE, Dr.Hilton Galvão e DR. Claudio 

Peçanha, dos Vices Presidentes da FPF, DR. Pedro Lacerda, Dr.Murilo Falcão, e Dr.Paulo 

Wanderley, do Presidente da OAB-PE, Dr.Bruno Batista, do Presidente do Salgueiro Dr.José 

Guilherme, dos Auditores das Comissões, e dos membros da Defensoria.  

 

Recife, 21 de Janeiro de 2020 

Publique-se 

                                           

FELIPE RÊGO BARROS 

PRESIDENTE TJD-PE 

     
 Secretário do T.J.D.              DATA 21/01/2020.   

 


